
M UN 1Ci l' 10 DA GO LEGÃ 

CA M A KA M UNI CIPA L 

MINUTA DA ATA DA REUNIÃO PÚBLICA ORnINÁRIA DE 23 DE SETEMBRO DE 2022 

Início: 10h 10m - Termo: llh 10m 

Salão Nobre dos Paços do Concelho 

PRESENÇAS: 

----- Presidente da Câmara, António Carlos da Costa Camilo -------------------------------------------

----- Vereadora, Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixi nha Duque ---------------------------------

----- Vice-Presidente, Diogo Miguel Alcaçarenho Rosa -------------------------------------------------

----- Vereador, António Francisco OI i veira Pires Cardoso ---------------------------------- -------------

----- Vereadora, Maria Manue\a Barreiros Nunes Sen·ão de Faria Veiga ------------------------------

AUSÊNCIAS: 

----- Não se veri ficaram ausências ---------------------------------------------------------------------------

FUNCIONÁRIOS PRESENTES: 

----- Chefe da Divisão de Obras, Urban ismo e Ambiente, Acácio Galrinho Nunes -----------------

----- Chefe da Divisão de Administração e Finanças, Ana Catarina Fe'Teira Cri sti no ---------------

----- Chefe da Divisão Municipal de Educação, Saúde e Bem-Estar, Maria Aurélia Rosa Ribeiro 

da Costa Ferrei ra ------ ------- -------------- ---------- ------------------------------ -- ------------------ --- -----

----- Técnico Superior, Tatiana Sofia Crespo da Silva Iria -----------------------------------------------

----- Chefe de Gabinete, Pedro José Rodrigues Ramalheira de Azevedo ------------------------------

----- Assistente Técnjca, Isabel Maria da Conceição Centeio Gameiro que secretariou -------------

APROVAÇÃO: 

----- Nos tennos do n.O 3 do art.o 57° da Lei n.o 75/2013, de 12 de setembro, no final da reunião, 

foi deliberado por unanünidade, para que produzam efeitos imediatos, aprovar em minuta as 

seguintes deliberações, referentes aos pontos da ordem de trabalhos: ----------------------------------
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Ponto Um 
Gabinete da Presidência: 

M UNlc il' lO DA GOL EG À 

C ÂM A RA M UNIC IPAL 

1.1 - Nomeação do representante da Câmara Municipal da Golegã na Comissão de 
Gestão Local de Alto Rendimento de Desportos Equestres: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nomear o Senhor Vice-Presidente 
da Câmara Municipal da Golegã, Diogo Miguel Alcaçarenho Rosa, como representante 
da Câmara Municipal da Golegã na Comissão de Gestão Local de Alto Rendimento de 
Desp0l10s Eq uestres. 

Seguimento: Vice-Pesidente CMG e oficio 

1.3 - Proposta de acordo de mutação dominial a celebrar entre a Infraestrutura de 
Portugal, S.A e o Município da Golegã no âmbito da integração de troços de 
estradas na rede viária MG: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta de acordo de 
mutação dominial a celebrar entre a Infraestrutura de P0I1ugal , S.A e o Município da 
Golegã, no âmbito da integração de troços de estradas na rede viária MG. 

Seguimento: GAP e oficio 

Ponto Dois 
Gabinete de Auditoria Interna: 

2.1- Proposta de Regulamento de utilização da frota automóvel do Município da 
Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta de 
Regulamento de utilização da frota automóvel do Município da Golegã, bem como 
remetê-la à aprovação da Assembleia Municipal. 

Seguimento: Assembleia Municipal 

Ponto Três 
Divisão de Administração e Finanças: 
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M UN i c íPI O DA G OLEGÃ 

CÁ M A RA MU NICIPA L 

3.1- Empreitada de obras públicas "Reabilitação, Remodelação e Conservação da Rede 
de Saneamento do Concelho - Sistemas Elevatórios e ET AR da Golegã" 

Aprovação do projeto de execução: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar o projeto de execução referente à empreitada de obras 
públicas "Reabilitação, Remodelação e Conservação da Rede de Saneamento do 
Concelho - Sistemas Elevatórios e ETAR da Golegã". 

Seguimento: Património 

3.2 - Procedimento por concurso público - alínea b) do artigo 19.0 do Código dos 
Contratos Públicos - Empreitada de Obras Públicas - "Reabilitação, Remodelação e 
Conservação da Rede de Saneamento do Concelho - Sistemas Elevatórios e ET AR 
da Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar o procedimento por concurso público - alínea b) do 
al1igo 19." do Código dos Contratos Públicos - Empreitada de Obras Públicas -
"Reabilitação, Remodelação e Conservação da Rede de Saneamento do Concelho -
Sistemas Elevatórios e ET AR da Golegã", bem como as peças do procedimento, o 
caderno de encargos, o programa de procedimento e o preço base do procedimento no 
montante de 261 3 II ,60 euros. 
Mais deliberou a Câmara, por unanimidade, aprovar o júri do procedimento, com a 
seguinte constituição: Presidente do Júri do Procedimento, Diogo Miguel Alcaçarenho 
Rosa, Vice-Presidente da Câmara Municipal da Golegã, vogais efetivos Acácio Galrinho 
Nunes, Chefe da Divisão Municipal de Obras, Urbanismo e Ambiente da Câmara 
Municipal da Golegã e Ângela Marta Gaspar Amaro, Assistente Técnica da Câmara 
Municipal da Golegã e como vogais suplentes Ana Catarina Ferreira Cristino, Chefe da 
Divisão Municipal de Administração da Câmara Municipal da Golegã e Rita Isabel da 
Conceição Alcobia, Assistente Técnica da Câmara Municipal da Golegã. 
Também a Câmara aprovou, por unanimidade, que o Serviço de Património da Divisão 
Municipal de Administração e Finanças da Câmara Municipal , na pessoa de Paulo 
Manuel de Matos Caixinha, Coordenador Técnico sendo nas suas tàltas e impedimentos 
substituído por Ângela Mal1a Gaspar Amaro, Assistente Técnica em caso de 
apresentação de uma única proposta, como entidade competente da entidade adjudicante 
pedir esclarecimentos sobre a mesma e submeter o projeto da decisão de adjudicação ao 
órgão competente para a decisão de contratar de acordo com o estatuído no número I do 
artigo 125" do cep, bem como o Gestor do Procedimento, o Gestor de Contrato, que seja 
considerando o preço anonnalmente baixo quando o preço total resultante de uma 
proposta for 20% ou mais inferior à média das propostas a admitir e que seja dispensada 
a empreitada de obras públicas por lotes. 
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MUN l c i l'IO DA G O L EGÀ 

CÁ M A Kt\ M UN IC I PA L 

Seguimento: Património 

3.3 - Contratação de empréstimo extraordinário com o FAM - Fundo de Apoio 
Municipal - artigo 80.0 da Lei n.· 12/2022, de 27 de junho - Lei do Orçamento do 
Estado para 2022 e artigo 148.° do Decreto - Lei n." 53/2022, de 12 de agosto -
Normas de execução do Orçamento do Estado para 2022 : 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, autori zar o pedido de emprésti mo 
extraord inário ao FAM - Fundo Apoio Municipal, nos termos do artigo 80.° da Lei n.o 
12/2022, de 27 de junho - Lei do Orçamento do Estado para 2022 e artigo 148.° do 
Decreto - Lei n" 53/2022, de 12 de agosto - Nom1as de execução do Orçamento do 
Estado para 2022, perante a Direção Executi va do F AM, no montante de 66 825,00 
euros, bem como aprovar o prazo de tinanciamento por dez anos, o pagamento de 
capital e juros semestralmente e postecipadamente, bem como a taxa de remuneração do 
em préstimo em 0,95%. 
Mais deliberou a Câmara, por unanimidade, remeter o pedido de emprésti mo à aprovação 
da Assembleia Municipal. 

Seguimento: Assembleia Municipal 

Ponto Quatro 
Divisão de Obras, Urbanismo e Ambiente: 

4.1- Clube de Ténis da Golegã 
Pedido de apoio financeiro - Reabilitação do Complexo de Ténis 

Pedido de apoio financeiro - Reabilitação do Complexo de T énis: 

Deliberação: A Câmara deli berou, por unani midade, nos tennos e com os tundamentos da 
info nnação em apreço, aprovar e conceder um apoio financeiro no valor de 8.498,80 euros 
ao Clube de Ténis da Golegã para a empreitada de Reabilitação do Complexo de Ténis da 
Golegã. 

Seguimento: Contabilidade e oticio 
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CÂMARA M UN IC II' Al 

4.2 - Pedido de pagamento de dívida de água em prestações: 

4.2.1- Código 983290/ área 10216581: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tenDOS do di sposto no n." 4 do 
3!iigo 45. 0 do Regulamento de Abastecimento de Água do Concelho da Golegã, autorizar o 
pagamento da dívida referente ao código 983290/1 02/6581 , em seis prestações mensais e 
sucessivas, sendo as cinco primeiras no valor de 15,00€ cada e a sexta no valor de 87,33€, 
acrescidas do valor de juros de mora, devendo a primeira prestação ser liquidada até ao dia 
31 de outubro de 2022, e as restantes até ao último dia útil dos meses subsequentes e que, 
mensalmente também deverá ser efetuado o pagamento do valor da fatura do respetivo 
mês. 

Seguimento: DOUA e oficio 

4.2.2 - Código 984304 / área 106/6059: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tenDOS do di sposto no n.o 4 do 
aliigo 45.0 do Regulamento de Abastecimento de Água do Concelho da Golegã, autori zar o 
pagamento da dívida referente ao código 984304 / área 106/6059, em seis prestações 
mensais e sucessivas, sendo as cinco primeiras no valor de 15,00€ cada e a sexta no valor 
de 38,61 €, acrescidas do valor de juros de mora, devendo a primeira prestação ser liquidada 
até ao dia 3 1 de outubro de 2022, e as restantes até ao último dia útil dos meses 
subsequentes e que, mensalmente também deverá ser efetuado o pagamento do valor da 
fatura do respetivo mês. 

Seguimento: DOUA e oficio 

4.3- Junta de Freguesia do Pombalinho / Festa Final de Verão 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes às licenças de recinto e especial 
de ruído: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Junta de Freguesia do 
Pombalinho do pagamento das taxas municipais referentes às licenças de recinto e especial 

) de ruído para a realização da Festa Final de Verão, no dia 17 de setembro de 2022. 

Seguimento: Taxas e Licenças e oficio 

Ponto Cinco 
Divisão Municipal da Educação, Saúde e Bem-Estar: 
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CÃ MAR A M UN IC IPAL 

5.1- Proposta de assinatura do protocolo a celebrar entre o Agrupamento de Escolas 
Ginestal Machado e o Município da Golegã no âmbito dos transportes escolares: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos e com os fundamentos da 
informação em apreço, aprovar a proposta de protocolo a celebrar entre o Agrupamento de 
Escolas Ginestal Machado e o Município da Golegã no âmbito dos transportes escolares. 

Seguimento: DES e otlcio 

5.2- Propostas de protocolos a celebrar entre o Município da Golegã e a ANTE, o 
Município da Golegã a Associação Tempos Brilhantes e o Município da Golegã e a 
Associação Cultural Cantar Nosso no âmbito da dinamização das atividades de 
enriquecimento curricular para o ano letivo 2022/2023: 

Proposta de protocolo a celebrar entre o Município da Golegã e a ANTE: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, aprovar a 
proposta de protocolo a celebrar entre o Município da Golegã e a ANTE, no âmbito da 
dinamização das atividades de enriquecimento cUlTicular para o ano letivo 2022/2023. 

Seguimento: DES e oficio 

Proposta de protocolo a celebrar enh·e o Município da Golegã e a Associação 
Tempos Brilhantes: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta de protocolo a 
celebrar entre o Município da Golegã e a Associação Tempos Brilhantes, no âmbito da 
dinamização das atividades de emiquecimento curricular para o ano letivo 2022/2023. 

Seguimento: DES e otlcio 

Proposta de protocolo a celebrar entre o Município da Golegã e a Associação 
Cultural Cantar Nosso: 

Deliberação: A Câmara deI iberou, por unanimidade, aprovar a proposta de protocolo a 
celebrar entre o Município da Golegã e a Associação Cultural Cantar Nosso, no âmbito da 
dinamização das atividades de emiquecimento curricular para o ano letivo 2022/2023 . 

Seguimento: DES e otlcio 
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Ponto Seis 
Divisão do Turismo, Cultura e Desporto: 

6.1 - Regulamento Municipal do Centro de Alto Rendimento de Desportos Equestres -
Hippos Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o Regulamento Municipal 
do Centro de Alto Rendimento de Desportos Equestres - Hippos Golegã, bem como 
remetê-lo para inquérito público. 

Seguimento: Património 

6.2 - Acordo de parceria a celebrar entre o Município da Golegã, o Instituto do Desporto 
e da Juventude I.P. (IPDJ) e a Federação Equestre Portuguesa: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da infonnação em apreço, aprovar o acordo de parceria a celebrar entre o Município da 
Golegã, o Instituto do Desporto e da Juventude l.P. (lPDJ) e a Federação Equestre 
POliuguesa. 

Seguimento: DTCDJ e oficio 

6.3 - Liga Portuguesa contra o Cancro / Delegação Local Golegã 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes ao uso de palamenta: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos e com os fundamentos 
da info1111ação em apreço, isentar a Delegação Local Golegã da Liga POliuguesa contra o 
Cancro do pagamento das taxas municipais referentes ao uso de palamenta, no jantar de 
angariação de fundos, a realizar no dia 21 de outubro de 2022. 

Seguimento: DTCDJ e oficio 

6.4 - Casa do Benfica Golegã 
Pedido de apoio financeiro e de isenção das taxas municipais referentes à 
utilização do Sporthotel: 

Deliberação: A Câmara deliberou , por unanimidade dos membros presentes, nos termos 
e com os fundamentos da informação em apreço, isentar a Casa do Benfica da Golegã do 
pagamento das taxas municipais referentes à utilização do Spolihotel nos dias 2, 3, 16 e 
17 de setembro de 2022, bem como aprovar e conceder-lhe um apoio financeiro no valor 
de 3000,00 euros, para as inscrições dos atletas. 
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Seguimento: Contabilidade e oficio 

6.5 - Futebol Clube Goleganense 
Pedido de apoio financeiro: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar e conceder um apoio 
financeiro no valor de 1800,00 euros ao Futebol Clube Goleganense para a inscrição de 
atletas e agentes desporti vos na Associação de Futebol de Santarém. 

Seguimento: Contabi lidade e oficio 

6.6 - Associação de Pais do Agrupamento Vertical da Escola da Golegã, Azinhaga e 
Pombalinho 

Pedido de isenção das taxas municipais referentes à utilização do Auditório 
Eng.o Ricardo Magalhães: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Associação de Pais do 
Agrupamento Vertical da Escola da Golegã, Azinhaga e Pombalinho do pagamento das 
taxas municipais referentes à utili zação do Auditório Eng." Ricardo Magalhães, no dia 4 
de outubro de 2022. 

Seguimento: DTCDJ e ofício 

6.7 - GNR / Núcleo de Investigação C"iminal do Destacamento Territorial de Torres 
Novas 

Pedido de isenção das taxas municipais referentes à utilização do Auditório 
Eng.· Ricardo Magalhães: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos e com os fundamentos 
da infonnação em apreço, isentar o Núcleo de Investigação Criminal do Destacamento 
Territorial de Torres Novas da GNR do pagamento das taxas municipais referentes à 
utili zação do Auditório Eng.o Ricardo Magalhães, no dia 22 de setembro de 2022. 

Seguimento: DTCDJ e ofício 

6.8 - Associação Cultural Cantar Nosso 
Pedido de apoio financeir'o: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar e conceder à Associação Cultural Cantar Nosso um 
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apoio financeiro no valor de 1000,00 euros para contratação de um técnico superior, com 
licenciatura na área da música. 

Seguimento: Contabilidade e oficio 

(Assistente Técnica - Isabel Gameiro) 
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